

Т. 1

<b>ОБЩИНСКИ СЪВЕТ</b> п.код 9700 гр.Шумен	
Регистрационен индекс и дата	
61-01-088	
Срок за изпълнение	07.03.2019

До

Кмета на Община град ШУМЕН

Чрез: Председателя на Общински съвет

Град Шумен

## ПИТАНЕ

От Метин Джамбазов, Общински съветник

**Относно:** Необходимост от спешни ремонтно-възстановителни и строителни дейности в кв. „Б.Българанов“ в гр. Шумен.

Уважаеми господин кмет,

Поставям на вниманието Ви много сериозен проблем, който вече е бил поставен от страна на граждани живущи в кв. Боян Българанов гр. Шумен през годините и нерешен досега, които се поставиха в срещи с общински съветници през м.февруари 2019 година.

Касае се до нерешени проблеми на населението от досегашните ръководства на общината, а именно: Междублоково пространство кв.565 по плана на гр. Шумен – между улиците „Средна гора“, „Самара“, бл. „Витоша“ №3 и бл. „Витоша“ №5.

В този участък от самото начало до сега не са извършвани никакви благоустройствени и ремонтно-възстановителни дейности, като понастоящем той е изключително неугледен и занемарен, като през лятото е обрасло с храсти, треви. Той не се поддържа, а след дъжд т е и непроходим, като в това състояние застрашава живота и здравето на хората живущи в района. През лятото по твърдения на живущи в района е змиярник, а през зимата и дъждовно време – непроходим тъй като няма изграден асфалтов път, нито пък каквато и да е било поставена настилка.

Под жилищният блок на ул. „Средна гора“ №10 има празно място обрасло с буренаци, което граничи и със СУ „Трайко Симеонов“, като това състояние на този общински недвижим имот също е тревожно и трябва да намери своето адекватно решение.

Пред входовете на ул. „Средна гора“ № 8 няма асфалтов път от 1989 година и живущите в този блок преминават през „черен“ път за да влязат в домовете си.

Настоятелно Ви моля да назначите проверка, която да се извърши в упоменатите участъци и на редовна сесия да получа писмен отговор какви са възможностите за извършване на най-необходими ремонтно възстановителни и благоустройствени мероприятия в района в най-близко време съобразно възможностите на Община гр. Шумен за да могат да се осигурят минимално необходимите условия за живот в този квартал.

Представям и моля да приемете снимков материал, който ми е предоставен от г-жа Бахтишен Ниязи Ибрям живуща на ул. „Средна гора“ №8 в гр. Шумен., както и копия от подписки и регистрирани жалби до Община гр. Шумен.

С уважение,

Гр. Шумен, 06.03.2019г.